
A*2

A*2

B*2

B*2
C*2

C*2

D*1

E*3

F*3

H*3

G*6

G*6

*2

*2
J*1

S1x4 S2x44 S3x4

S4x2 S5x22 S6x22

S7x6

M7x30 M3x16 M6x20

M4

M6x40

S8x6 S9x12

S10x1

M4x35

V2



G*3

S2

S2

S2

S2

S2

S2

G*3

1

2

S5x10

B

B

S5

S5

S5

S5
S5

S5

S5

S5

S5

S5
S5

S7x6
S7x6

S2x24

M3x16

S2

S2
S2

S2
S2

S2
S2

S2S2

S2
S2

S2

S2

S2

B

B

TO INSTALL THE SLIDES ON THE DRAWER, 
REMOVE THE SLIDING PART OF THE RAIL, 
SCREW IT ON THE DRAWER, THEN PUT IT 
BACK TOGETHER.

PER INSTALLARE LE GUIDE SUL CASSETTO, 
RIMUOVERE LA PARTE SCORREVOLE DEL BINARIO,
AVVITARLO SUL CASSETTO, POI RIMONTARLO.

UM DIE FÜHRUNGEN AN DER SCHUBLADE 
ZU MONTIEREN, ENTFERNEN SIE DEN 
GLEITENDEN TEIL DER SCHIENE, 
SCHRAUBEN SIE IHN AN DER SCHUBLADE FEST 
UND MONTIEREN SIE IHN DANN WIEDER.

POUR INSTALLER LES GLISSIÈRES SUR LE TIROIR, 
RETIRER LA PARTIE COULISSANTE DUBINAIRE, 
LES VISSER SUR LE TIROIR, PUIS LE REMONTER

PARA INSTALAR LAS CORREDERAS EN EL 
CAJÓN, QUITAR LA PARTE CORREDERA 
DEL RIEL,ATORNILLARLA EN EL CAJÓN Y 
LUEGO VOLVER A JUNTARLA.



3

4

S1x4

M7x30

S1

S1

S1

S1

S1

A

D

S6x10

D D

B

B
B

A

A

S6

S6

S6

S6

S6

S6

S6

S6

S6
S6

S6

S6

S6

S6

S6



5

6

S2x20

M3x16

C

C

B

A

S2

S2S2
S2

S2

S2

S2
S2

S2

S2

S2
S2

S2

S2

S2

S2

S2

S2

S2

S2

S2

S2

J

J

S4x2

M6x40

S4

S4

S4



7

8

S3x4

M6x20

x3

S5x12 S8x6

E

S5
S5

S5
S5S5

S5

S8

S8

S8

E

A

S3

S3

S3

S3

S3



9

10

x3

F

G

G

E

S6x12

S6
S6

S6

S6S6

S6

E

G

x3

S9x12

M4x35

S9
S9

S9
S9

H

G

G

H

S9
S9

Repeat the operation to install all drawers.

Ripetere l'operazione per installare tutti i cassetti.

Wiederholen Sie den Vorgang, um alle Schubladen zu installieren.

Répétez l'opération pour installer tous les tiroirs.

Repita la operación para instalar todos los cajones.



11


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7

